D.P.G. Degree College

Gurgaon

Student Feedback Analysis

Session 2020-21 (Even Semester)
Q1. Punctuality of the teacher in class
Yes 374
No 13

Punctuality of teacher in class

BmYes sENo =2 =

Interpretation: 96% of the students’ respondent strongly agrees that
teacher is punctual in class whereas 4% of the students disagree with
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this statement.
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Q2. Do the teacher covered the entire syllabus prescribed by
the university.

Strongly Agree 124

Agree 230
Strongiy Disagree 12
Disagree 21

Teacher covers entire syllabus
prescribed by university

| StmngW Agree  m Agree

m Strongly Disagree ® Disagree

Interpretation: 91.47% of the students’ respondent agrees that
teacher covered the entire syllabus prescribed by the university
whereas 8.52% of the students disagree with this statement.
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Q3. Command over the subject taught.

Excelient 124
Very Good 220
Good 43

Command over the subject
taught

m Excellent mVerygood = Good =

Interpretation: 32.04% of the students’ respondent that teacher has
excellent command over the subject taught. 56.84% of the students
says that teacher has good command over the subject taught
whereas 11.11% responds that teacher has good command over the
subject taught.
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Q4. Make arrangements of class in his/her absence.

Strongly Agree 110
Agree 216
Strongly Disagree 5
Disagree 56

Make arrangement of class in
his/her absence

m Strongly Agree  ® Agree

m Strongly Disagree ® Disagree

Interpretation: 84.23% of the students’ respondent agrees that
teacher make arrangements of class in his/her absence whereas
15.76% of the students disagree with this statement.
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Q5. Shares the answer sheets of class test/sessional exam.
Yes 323
No 64

Shares the answer sheets of class
test/sessional exam

®Yes ENo 2 =

Interpretation: 83.4% of the students’ respondent strongly agrees
that teacher shows the answer sheets of class test/sessional exam
whereas 16.5% of the students disagree with this statement.
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Q6. The internal evaluation process by the teacher is fair and
unbiased.

Agree 352
Disagree 35

The internal evaluation process
by the teacher is fair/unbiased

m Agree ®Disagree = =

Interpretation: 90.9% of the students’ respondent strongly agrees
that internal evaluation process by the teacher is fair and unbiased
whereas 9.04% of the students disagree with this statement.
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Q7. Do the teacher help students in attaining career goals.

Always 150
Rarely 65
Most of the time i 97

Teacher help students in attaning
career goals

s Always = Rarely = Mostofthetime =

Interpretation: 38.75% of the students’ respondent that teacher
always help students in attaining career goals whereas 44.4% of the
students responds that teacher helps students most of the time in
attaining career goals.
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Q8. The office staff in the college is cooperative.

Strongly Agree 56
Agree 279
Strongly Disagree 16
Disagree 36

Office staff in college is coperative

P

m Strongly Agree = Agree

= Strongly Disagree = Disagree

Interpretation: 86.56% of the students’ respondent agrees that
office staff in the college is cooperative whereas 13.43% of the
students disagree with this statement.
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Q9. The prescribed books are available in library.
Strongly Agree 312
Strongly Disagree 75

Prescribed books are available in
library

o

m Strongly Agree ®m Strongly Disagree = =

Interpretation: 80.62% of the students’ respondent strongly agrees
that prescribed books are available in library whereas 19.37% of the
students strongly disagree with this statement.



Q10. The campus is green and eco-friendly.
Strongly Agree 362
Strongly Disagree 25

Campus is green and ecofriendly

m Strongly Agree = Strongly Disagree = =

Interpretation: 93.54% of the students’ respondent strongly agrees
that campus is green and eco-friendly whereas 6.4% of the students
strongly disagree with this statement.
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Q11. Equipment’s in the lab are in working conditions.

Strongiy Agree 2
Agree 254
Strongly Disagree 15
Disagree 58

Equipments in the Iab are in
working conditions

m Strongly agree = Strongly disagree

u Agree m Disagree

Interpretation: 66.14% of the students’ respondent strongly agrees
that equipment’s in the lab are in working conditions campus
whereas 18.86% of the students strongly disagree with this
statement.
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Q12. Availability of teacher in lab during lab working hours.
Yes 359 |
No 28

Availability of teacher in lab during
lab hours

EYes eNo n =

Interpretation: 92.7% of the students’ respondent strongly agrees
that teacher is available in lab during lab working hours whereas
7.23% of the students disagree with this statement.
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Q13. Available lab hours are sufficient for practical.

Strongly Agree 91
Agree 237
Strongly Disagree 38
Disagree 21

Lab hours sufficient for practical

= Strongly Agree  ® Agree

@ Strongly Disagree m Disagree

Interpretation: 77% of the students’ respondent strongly agrees that
lab hours are sufficient for practical whereas 7.23% of the students
disagree with this statement.

LS
__ Principal
DPG Degree College
Séctor-34, Gurugram



A D.P.G. Degree College

\’— 'é Gurgaon

Student Feedback Analysis

Session: 2020-21(0dd Semester)
Q1. Punctuality of the teacher in class
Yes 210
No 1g.

Punctuality of teacher

Interpretation: 95.45% of the students’ respondent strongly agrees
that teacher is punctual in class whereas 4.5% of the students
disagree with this statement.
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Q2. Do the teacher covered the entire syllabus prescribed by
the university.

Strongly Agree 46
Agree 132
Strongly Disagree i6
Disagree 20

Coverage of entire syllabus by
the teacher

m Strongly Agree m Agree

® Strongly Disagrr m Disagree

Interpretation: 80.90% of the students’ respondent agrees that
teacher covered the entire syllabus prescribed by the university
whereas 7.27% of the students disagree with this statement.
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Q3. Command over the subject taught.

Exceilent 55
Very Good 136
Good 29

Command over the subject
taught

m Excellent ®mVery Good = Good =

Interpretation: 25% of the students’ respondent that teacher has
excellent command over the subject taught,61.8% students respond
that teacher has very good command over the subject whereas
13.18% of the students says that teacher has good command over
the subject taught.
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Q4. Make arrangements of class in his/her absence.

Strongly Agree 60
Agree 139
Strongly Disagree g
Disagree | 12

Make arrangement of class in her
absence

m Strongly Agree  ® Agree

® Disagree = Strongly Disagree

Interpretation: 27.27% of the students ’strongly respondent agrees
that teacher make arrangements of class in his/her
absence,63.18%students are agreed that teacher make arrangement
of class in his/her absence whereas 9.54% of the students disagree
with this statement.
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Q5. Shares the answer sheets of class test/sessional exam.
Yes 167
No 53

Share the answer sheets of
sessional exam

EYes EfNo @ =

Interpretation: 75.90% of the students’ respondent strongly agrees
that teacher shows the answer sheets of class test/sessional exam
whereas 24.09% of the students disagree with this statement.
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Q6. The internal evaluation process by the teacher is fair and
unbiased.

Agree 196
Disagree 24

The internal evaluation process
by the teacher is fair and
unbiased

m Agree mDisagree 5 =

Interpretation: 89.09% of the students’ respondent strongly agrees
that internal evaluation process by the teacher is fair and unbiased
whereas 10.90% of the students disagree with this statement.
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Q7. Do the teacher help students in attaining career goals.

Always 77
.Ra rely 102
Most of the time 41

Do the teacher help in
attaining career goals

m Always m Rarely

® Most of thetime =

Interpretation: 35% of the students’ respondent that teacher always
help students in attaining career goals whereas 18.63% of the
students responds that teacher helps students most of the time in
attaining career goals.
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Q8. The office staff in the college is cooperative.

Strongly Agree 33
Agree 154
Strongly Disagree 9
Disagree 24

Office staff in the college is
cooperative

m Strongly Agree  m Agree

m Strongly Disagree m Disagree

Interpretation: 85% of the students’ respondent agrees that office
staff in the college is cooperative wherel15% of the students disagree
with this statement.
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Q9. The prescribed books are available in library.
Strongly Agree 176
Strongly Disagree 44

Prescribed books are available
in library

m Strongly Agree  ® Strongly Disagree

Interpretation: 80% of the students’ respondent strongly agrees that
prescribed books are available in library whereas 20% of the students
strongly disagree with this statement.
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Q10. The campus is green and eco-friendly.
Strongly Agree 210
Strongly Disagree 10

Campus is green and ecofriendly

m Strongly Agree m Strongly Disagree & =

Interpretation: 95.45% of the students’ respondent strongly agrees
that campus is green and eco-friendly whereas 4.54% of the students
strongly disagree with this statement.
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Q11. Equipment’s in the lab are in working conditions.

Strongiy Agree 36
Agree 165
Strongly Disagree 2
Disagree 17

Equipment in the lab are in
working condition

m Strongly Agree  ® Agree

= Strongly Disagree = Disagree

Interpretation: 91.36% of the students’ respondent strongly agrees -
that equipment’s in the lab are in working conditions campus
whereas 8.63% of the students strongly disagree with this statement.
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Q12. Availability of teacher in lab during lab working hours.
Yes 208
No 20

Availability of teacher in lab
during lab working hours

BYes ENo B =

Interpretation: 94.54% of the students’ respondent strongly agrees
that teacher is available in lab during lab working hours whereas
9.09% of the students disagree with this statement.
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